

# THE DACIA SANDRIDERS

TISKOVÁ ZPRÁVA

01/10/2024

## DACIA SANDRIDERS SE CHYSTÁ ZABODOVAT V MAROKU

- Rallye du Maroc bude pro Dacia Sandriders soutěžní premiérou
- Hvězdná sestava Al-Attiyah / Boulanger, Gutiérrez / Moreno a Loeb / Lurquin je připravena na testovací jízdu na Dakaru
- Šéfka týmu Isnard: „Nemůžeš běžet dřív, než začneš chodit“

**1. ŘÍJNA 2024:** Nasser Al-Attiyah/Édouard Boulanger, Cristina Gutiérrez/Pablo Moreno a Sébastien Loeb/Fabian Lurquin se koncem tohoto týdne poprvé zúčastní Rallye du Maroc (6. - 11. října), rozhodujícího podniku sezóny FIA Mistrovství světa v rallye 2024 a zároveň ideálního tréninku na lednový Dakar.

Poté, co Dacia Sandrider v létě důkladně testovala ve Velké Británii, Francii a Maroku, se bude snažit uplatnit všechny cenné poznatky na soutěži označované za zmenšeninu Dakaru, což je největší zkouška řidiče a stroje v motoristickém sportu.

Rallye du Maroc, která měří celkem 2468 kilometrů, je pro tým The Dacia Sandriders první soutěží, ale jeho řidiči a týmoví pracovníci mají s africkou rallye zkušenost z posledních sezón. To dává týmu důležitou základnu pro další postup. Al-Attiyah, pětinasobný vítěz Dakaru, totiž na Rallye du Maroc zvítězil již v roce 2021.

*„Za necelé tři měsíce nás čeká Dakar v Saúdské Arabii a mimořádná lidská výzva,“ říká Tiphonie Isnard, šéfka týmu The Dacia Sandriders. „Nemůžete, ale běhat dříve, než se naučíte chodit, a proto jsme se přihlásili do závěrečného podniku FIA Mistrovství světa v rallye 2024, abychom získali další důležitou praxi a potvrdili si vše, co jsme se během testování naučili a co jsme vyvíjeli.“*

*„Po pěti absolvovaných testech to bude náš první závod a my jsme připraveni na tuto reálnou zkoušku předtím, než se vydáme na naši misi dobýt Dakar.“*

*„Dostat se až sem vyžadovalo obrovské úsilí a tvrdou práci. Obětavost všech členů našeho týmu byla neuvěřitelná a já jsem na každého z nich opravdu hrdá za to, co dokázali.“*

Rallye du Maroc je zakládajícím podnikem mistrovství světa FIA v rallye 2022 a tvoří rozhodující podnik druhé sezony v roce 2024. Soutěž, která odstartuje 6. října prologem v Marrákeši na západě Maroka a skončí 11. října v Mengoub Bouârfa na severovýchodě země, je plná písečných dun, skalnatých úseků, drsných šotolinových úseků a spalujícího horka. Z celkové délky 2468 kilometrů je 1512 kilometrů měřeno na čas, což jen podtrhuje náročnost výzvy, která jezdce Dacia Sandriders čeká.

# THE DACIA SANDRIDERS

## KLÍČOVÉ CITÁTY

### **NASSER AL-ATTIYAH (KATAR), JEZDEC TÝMU DACIA SANDRIDERS**

*„Rallye du Maroc je velmi důležitá nejen pro šampionát, ale také pro týmy, protože se všichni přijíždějí připravit na Dakar. V tuto chvíli vedeme šampionát a z mé strany musíme být chytří, musíme to zvládnout s dobrou rychlostí a nedělat žádné šílenosti, protože Sandrider je nové auto a musíme se snažit pracovat den za dnem. Doufám, že vyhraje titul mistra světa a staneme se mistry světa, bylo by to hezké pro mě i pro mého spolujezdce Edouarda.“*

### **CRISTINA GUTIÉRREZ (ŠPANĚLSKO), JEZDKYNĚ, DACIA SANDRIDERS**

*„Bude to náš první závod s vozem Sandrider po dlouhé sérii testů a já se velmi těším. Bude to také můj první závod v nové kategorii, protože přeskočím z Challengeru do třídy Ultimate. Čeká mě spousta nových věcí, protože je to nové auto, nová kategorie a nový tým, ale už teď se s Dacia Sandriders cítím velmi dobře a doufám, že práci odvedenou během testů na Rallye du Maroc potvrdíme. Je tu určitý tlak, ale je to pozitivní tlak, takový, který vás nutí vydat ze sebe to nejlepší. Samozřejmě to bude přípravný závod na Dakar, ale doufám, že dosáhneme dobrého výsledku a užijeme si to.“*

### **SÉBASTIEN LOEB (FRANCIE), JEZDEC TÝMU DACIA SANDRIDERS**

*„Po tvrdé práci při testování se konečně můžeme poměřit s konkurencí a zjistit, jak na tom jsme z hlediska výkonnosti, ale také proto, že začínáme nové dobrodružství s tímto špičkovým týmem. Bude to plnohodnotný test, dalo by se říci živá zkouška, takže cílem je především zjistit, zda je vše na svém místě a funguje správně. Pokud ne, je to příležitost identifikovat problémy a vyřešit je před Dakarem. Ale pokud se nám podaří dosáhnout dobrého výsledku, bude to ještě lepší.“*

### **DAKAR NENÍ JEDINÝM CÍLEM TÝMU DACIA SANDRIDERS V MAROKU**

Zatímco pro tým The Dacia Sandriders bude příprava na Rallye du Maroc hlavní náplní jeho dakarské soutěže, Nasser Al-Attiyah do ní odstartuje s cílem bojovat o šestý celkový titul ve FIA mistrovství světa v rallye, které se po reorganizaci této disciplíny v roce 2022 stalo mistrovstvím světa v rallye. Po čtyřech kolech v konkurenci ostatních týmů jsou Al-Attiyah a spolujezdec Edouard Boulanger na čele svých šampionátů o 25 a 20 bodů.

### **SESTAVA TÝMU DACIA SANDRIDERS RALLYE DU MAROC**

**#200:** Nasser Al-Attiyah (QAT)/Edouard Boulanger (FRA)

**#212:** Cristina Gutiérrez (ESP)/Pablo Moreno (ESP)

**#219:** Sébastien Loeb (FRA)/Fabian Lurquin (BEL)

### **RALLYE DU MAROC: VELKÉ ČÍSLO**

**1512:** Z celkové délky Rallye du Maroc, která činí 2468 kilometrů, je 1512 kilometrů – rozložených do pěti rychlostních zkoušek – na čas.

## KONEC